[bookmark: BM8]Řád školní družiny 
· O zařazení dětí do školní družiny rozhoduje ředitelka školy. 
· Ve školní družině je vychovatelka, která zajišťuje přihlašování a odhlašování žáků, předávání informací rodičům a vyřizování námětů a stížností. 
· Do ŠD jsou přijímáni žáci 1. – 5. tříd ZŠ na základě řádně vyplněného zápisního lístku. 
· Rodiče nebo jiní zákonní zástupci žáka přihlášeného k pravidelné docházce do družiny sdělí družině rozsah docházky žáka a způsob odchodu žáka z družiny, tyto údaje jsou zaznamenány na zápisním lístku. Omluvu nepřítomnosti žáka ve školní družině a změny docházky žáka zaznamenané v zápisním lístku, sdělí rodiče paní vychovatelce písemně. 
· Předem známou nepřítomnost žáka v družině zákonný zástupce oznámí písemně (i SMS). 
· Oddělení ŠD se naplňuje nejvýše do počtu 20 žáků.   
· Ranní ŠD je od 6:30 – 7:55 hodin a v době školního vyučování  od 11:40 do 16:00 hodin. 
· Družina realizuje výchovně vzdělávací činnost ve výchově mimo vyučování zejména formou odpočinkových, rekreačních a zájmových činností; umožňuje žákům přípravu na vyučování.  
· Výchovná činnost ve ŠD je koncipována tak, aby respektovala individuální potřeby a zájmy žáků. Žákům jsou nabízeny různé hry, sportovní a jiné volnočasové aktivity. Dále jsou pro ně organizovány zajímavé akce.  
· Žák bez vědomí vychovatelky ŠD neopouští. Za žáka, který byl ve škole a do ŠD se nedostavil, vychovatelka neodpovídá. 
· Doba pobytu žáka ve ŠD se řídí  údaji uvedenými na zápisním lístku. Ve ŠD se žák řídí pokyny vychovatelky, školním řádem a řádem ŠD.
· Na hodnocení a klasifikaci chování žáka ve ŠD se vztahují ustanovení vyhlášky o základní škole tj. udělování napomenutí, důtky třídního učitele, důtky ředitele školy, klasifikace sníženou známkou z chování na vysvědčení. Pokud žák narušuje soustavně školní řád a činnost školní družiny, může být rozhodnutím ředitele z družiny vyloučen. 
· Žáci se řídí pokyny pedagogických pracovníků, respektují všechna bezpečnostní opatření a svým chováním neohrožují spolužáky. 
· V prostorách ŠD dbají žáci o čistotu a pořádek. Nepoškozují zařízení a vybavení ani osobní věci spolužáků. 
· Žáci dodržují pitný režim. Pití si nosí vlastní. 
· Za mobilní telefony, hračky ani jiné cenné věci, které si dítě přinese do ŠD, vychovatelka neručí.   
· Ze ŠD si přebírají zákonní zástupci děti osobně, v zápisním lístku mohou uvést i další osoby oprávněné k vyzvednutí. Děti mohou odcházet ze ŠD samostatně pokud tuto skutečnost rodiče uvedou na zápisním lístku.   
· Dítě je možno uvolnit před stanovenou dobou odchodu v doprovodu rodičů, nebo na písemnou žádost, která musí obsahovat jméno dítěte, datum, hodinu odchodu a podpis rodičů, popřípadě jméno osoby, která má dítě vyzvednout. 
· Rodiče jsou povinni vyzvednout své dítě nejdéle do 16:00 hodin. Pokud tak neučiní a nepodaří se kontaktovat nikoho z rodiny, bude dítě předáno Policii ČR. Dítě je možno odhlásit ze ŠD kdykoliv během školního roku na písemnou žádost rodičů. 
· Zákonní zástupci žáků mají možnost se seznámit se školním řádem ŠD na rodičovském sdružení, školní řád ŠD je přístupný na veřejném místě ve škole. 
· Vzniklé problémy řeší rodiče s vychovatelkou osobně při vyzvednutí žáka nebo písemnou formou, využijí školní notýsek pro sdělení. Rodiče mohou ŠD navštívit kdykoliv. 
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